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a b c d e f g h i

1. híradó

2. híradó

3. híradó

a) Elfogadhatatlan, hogy míg a többség fizet a vízért, mások ingyen és pazarlóan használják a közvagyont

b) Az ivóvízellátás biztosított, jogsértés nem történt

c) Az írott és az íratlan normákat is megszegték Ózdon a közkutak szűkítésével és elzárásával

d) A kormánypárt nem szavahihető

e) Az ellenzék nem szavahihető

f) A romák nem tudnak beilleszkedni, így csak magukat okolhatják a problémákért

g) …………………………………………………………………………………………………………………………………….......................................................................................................………..

h) …………………………………………………………….......................................................................................................………………………………………………………………………………..

i) ………………………………………………………….......................................................................................................……………………………………………………………………………………

párosítási feladatlap híradó blokkokhoz
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